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Protokoll 
Fört vid videosammanträde med styrelsen för Svenska Diabetesförbundet, 

organisationsnummer 802007-6512, den 13 oktober 2020. 

 

Beslutande: Thomas Löfvenius, ordförande 

 Anna Stigsdotter Jansson, förste vice ordförande 

 Helene Hellmark Knutsson, andre vice ordförande 

 Lena Jonsson, ledamot 

 Ove Nilson, ledamot 

 Kjell-Åke Nilsson, ledamot 

 Lars Persson, ledamot 

 

Övriga: Petra Westerberg, verksamhetschef 

 Tomas Paulsson, handläggare 

 Björn Ehlin, styrelse- och organisationskoordinator 

Meddelat förhinder: Jonas Bergstedt, ledamot 

 Dick Fridén, ledamot 

Bilagor: 1. Årsmöte i Hufvudstadens Diabetesförening med omnejd 

 

§ 152. Mötets öppnande 

Förbundsordförande Thomas Löfvenius öppnade mötet. 

 

§ 153. Val av protokolljusterare 

Förelåg förslag att välja Ove Nilson till justerare av mötesprotokollet jämte 

ordföranden. 

 

Styrelsen beslutade: 

att välja Ove Nilson till protokolljusterare. 

 

§ 154. Fastställande av dagordning 

Förelåg förslag till dagordning. 

 

Styrelsen beslutade: 

att fastställa den förslagna dagordningen. 

 

§ 155. Årsmöte i Hufvudstadens Diabetesförening med omnejd 

Hufvudstadens Diabetesförening med omnejd (HDF) har kallat sina medlemmar 

till årsmöte som skall äga rum den 19 oktober 2020. Årsmötet skall enligt 

kallelsen genomföras via poströstning, där medlemmarna senast den 15 oktober 

2020 skall ha skickat in sin röst via post eller via webbaserat frågeformulär. 

 

Diabetesförbundets kansli och Förbundsstyrelsen har kontaktats av ett antal 
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medlemmar som menar att förförandet kring årsmötet inte sker enligt ett korrekt 

förfarande ur ett föreningsdemokratiskt perspektiv och bett Förbundsstyrelsen 

att agera i frågan. 

 

Handlingar och underlag avseende genomförande av årsmötet har skickats in till 

Diabetesförbundet och har granskats av förbundskansliet. Baserat på 

granskningen har Förbundsstyrelsen konstaterat att årsmötet inte följer de 

demokratiska principerna. 

 

Förbundsstyrelsen anser att årsmötet som HDF kallat till inte är giltigt. HDF måste 

kalla till ett nytt årsmöte där de följer Svenska Diabetesförbundets stadga samt de 

demokratiska principerna. För att säkerställa att årsmötet genomförs på ett 

korrekt sätt skall Diabetesförbundet utse observatörer. 

 

Styrelsen beslutade: 

att förbundsordförande Thomas Löfvenius skall kontakta ordföranden i 

 Hufvudstadens Diabetesförening med omnejd och informera om att deras 

 årsmöte inte anses vara giltigt och att de måste kalla till ett nytt årsmöte som 

 genomförs enligt stadgan och demokratiska principer,  

att utse Helene Hellmark Knutsson från förbundsstyrelsen och Tomas Paulsson 

 från förbundskansliet till observatörer vid Hufvudstadens Diabetesförening 

 med omnejds årsmöte, 

att förklara beslutet för omedelbart justerat. 

 

§ 156. Mötets avslutande 

Förbundsordförande Thomas Löfvenius avslutade mötet. 

 

Vid protokollet 

 

 

 

 

Björn Ehlin 

 

Justeras Justeras 

 

 

 

 

 

Thomas Löfvenius, Ove Nilson, 

ordförande, ledamot, 

 protokolljusterare 

Gävle2020-10-13 Norrköping2020-10-13
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